



## 令人心动的经典家轿：北京现代全新悦动

现代汽车专门为消费者量身打造，全新悦动在保持悦动品质精髓的基础上，全方位突破创新，定位为“全面超越的经典家轿”、年轻家庭的第一辆车。这款全新车型主要面向2~4线的家庭用户，以舒适、实用、经济为主打优势，充分满足了家庭用户的用车习惯与审美要求。那么，全新悦动的实际表现到底如何？让我们在试驾体验中一起来寻找答案。

全新悦动的外观只需不经意的一瞥，就会让你怦然心动。极具视觉冲击力的倾瀑式格栅，宛如星球上喷发的岩浆倾斜而出，以逐渐加速的视觉效果彰显力量之感，具有极强的设计感和辨识度。两侧的投射式星锐大灯同样夺人眼球，上方两条笔直的LED日间行车灯带，仿佛夜空中划破天际的闪电，使得前脸造型尽显凌厉大气之美。侧面强化车体体量感的独特特征线、16寸5幅双色铝合金轮毂以及富有层次感的尾部设计，一系列精

心雕琢让整车散发出高档豪华的气息。

全享舒适，营造宽敞便利空间。全新悦动的车内空间也很宽敞，充分展现了作为一款家轿的优势。通过改善布局，全新悦动实现了最大化空间利用率，保证乘坐舒适的同时，也兼顾了家庭用户对储物空间的需求。从我们的亲身体验来看，身高一米七五的人坐在驾驶席上，调整到舒适的驾驶状态后，头部空间依旧非常充裕，而后排空间相比其它竞品车型也更具优势。

全程安心，开启安全无忧之旅。载着家人出行，对安全总会多一分忧虑。全新悦动想消费者所想，除了搭载诸多“黑科技”般的配置，更带来了完备的安全防护，让你全程安心。在主动安全配置方面，全新悦动搭载了VSM车辆稳定控制系统、ESC车身电子稳定性控制系统、HAC上坡辅助、TPMS胎压监测系统、ESS紧急制动提醒等多种先进配置，有效消除安全隐患。（现代）

## 奇瑞1000次碰撞试验：

## 聆听中国汽车追赶世界先进水平的脚步声

近日，在奇瑞汽车试验技术中心碰撞安全实验室，奇瑞汽车迎来了第1000次整车碰撞试验。自投入运营7年来，奇瑞碰撞安全实验室共计进行了实车碰撞试验1046次，模拟台车碰撞试验1248次，行人保护冲击试验1313次，车对车碰撞试验40余次。1000次碰撞的背后，是中国汽车实现从量变到质变、品质赶超世界先进水平的过程。

经过20年的发展，特别是自2010年开始的战略转型以来，奇瑞深化体系建设，优化梳理了包括质量、研发、采购、生产、营销等在内的九大管理运营体系。其中在研发方面，建立了国际标准的正向产品开发体系，“十大专业线”与“五大产品线”融合的双矩阵式开发管理模式，形成整车产品开发“V”字型流程。这其中就包括奇瑞投资14.5亿元建成的试验技术中心，该中心占

地30万平米，包括汽车零部件、节能环保、整车道路、动力总成、NVH、被动安全、材料、计量在内的八大实验室和一条整车操稳/NVH调校试车跑道，具备了23个专业模块的2600余类试验项目能力，涵盖整车和零部件可靠性、操稳、NVH、碰撞安全、环境适应性、动力性经济性、电子电器/EMC、空调系统、耐候性、排放和材料等性能的试验开发和验证能力。

完善的产品开发体系和试验验证能力，为奇瑞打造高品质产品、提升品牌形象打下了坚实基础。据奇瑞官方数据显示，在新的研发体系下开发的数款战略转型2.0产品，均达到C-NCAP五星级安全标准。其中，2016年底，艾瑞泽5以56.24的高分获得2015版C-NCAP五星安全评价，并成为该版新规程实施以来中国品牌A级轿车获得的最高分。（奇瑞）

## 周口通盈海马S5： 直降6000元 购置税全免

还在怀念购置税减半政策吗？别观望啦！周口通盈4S店的海马S5购置税全免政策重磅来袭！海马S5全系还直降6000元，车展现场另享30台特价车钜惠，购车有礼，购车抽大奖！

3月9日~31日期间，凡购买2016款海马S5任意款车型，即可享受0购置税、2年0利息的钜惠补贴政策，省将近两万元。时间有限，机不可失！此外，海马汽车郑州基地还为消费者贷款开启绿色通道，只需1张身份证就能轻松办理贷款，让您购车不仅省钱，更能省心。

8万级强动力SUV的海马S5可不是浪得虚名！海马S5搭载1.5T涡轮增压发动机，最大马力163Ps，最大扭矩223N·m，数据表现行业同级领先；同时还有超轻量缸体、高品质塑料进气歧管等轻量化材质、集成双质量飞轮、E-GAS电子油门、DOHC+双顶置凸轮轴等核心技术加持，实力不容小觑。

与发动机完美匹配的是由博格华纳参与开发的小惯量涡轮增压器，能在保证低速状态下高扭矩输出的同时，有效提早涡轮介入时机；再加上可变气门正时系统、博世电子节气门等越级技术，匹配传动效率高至89%~97%的6MT/CVT变速箱，充分保证强劲高效的动力输出。海马S5全系标配前麦弗逊式，后五连杆式四轮独立悬架，结构简单，适应性强，成熟的底盘设计让海马S5成功实现冰川、泥泞、砂石、涉水、草甸等11种路况的全地形征服，尽显SUV产品的核心操控实力。

海马S5活力值爆表的“TigerShark”虎鲨式仿生造型、黑红/黑棕的双拼内饰设计，主打年轻范儿；“搪塑工艺”材质选用也极为厚道；同时配备ESP车身电子稳定系统、ABS EBD、TCS牵引力控制系统、HHC坡道起步辅助、倒车影像、定速巡航、6安全气囊等丰富的实用配置，更有功能强大、实用性高的360°智能驾驶辅助系统，让海马S5的驾乘人性化在8万级SUV市场更胜一筹。

海马S5还在前后悬挂加装了大尺寸横向稳定杆，增加了底盘刚性，有效避免多余的侧倾与颠簸，为消费者带来极致的驾控体验；加上日本TEIN公司的专业调校以及海马S5特有的S-power动力系统、S-drive多路况驾驶系统等，让海马S5在8万级SUV市场中脱颖而出。

周口通盈海马4S店，购车最高可省18018元！3月9~31日，2016款海马S5全系车型，诱人的高额补贴，有限的钜惠时间，性能卓越的超值好车，别再犹豫！别再观望！“8万级强动力SUV”海马S5绝对是您不二的选择！

(周口通盈 亚杰)

一汽-大众展位 欢迎莅临 T5展位

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

一汽-大众汽车阵容展示

买一汽-大众汽车 就来北环周口和荣  
3月24日~3月26日 车展优惠与店端同享



和荣一汽-大众4S店 销售热线：8592288 服务热线：8593399 周口北环宏源精品汽车城